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V současné době hl. m. Praha zřizuje 30 příspěvkových organizací v oblasti sociálních
služeb, které jsou umístěny v pěti různých krajích, což se jeví z hlediska efektivity a alokace
zdrojů spojených s řízením jak na straně příspěvkových organizací, tak na straně
zřizovatele, jako neefektivní. Zastupitelé proto ve čtvrtek odstartovali práci na přípravě
sloučení čtyř příspěvkových organizací do dvou celků.

„Jsem ráda, že se efektivitě řízení svých příspěvkových organizací začíná hlavní město věnovat také v
sociální oblasti a navazuje tak na gesce, kde byla optimalizace řízení již zahájena. Právě v sociální
sféře má Praha historicky poměrně značné množství příspěvkových organizací, což znesnadňuje
zajištění jednotného vedení a ekonomické efektivity,“ říká radní hl. m. Prahy pro oblast sociální
politiky Milena Johnová.

V obou případech sloučení se jedná o čistě administrativní úkon, protože zařízení jsou již dnes
vedena jednou ředitelkou, resp. ředitelem, a sdílejí některé provozy. Sloučením tak bude završen
proces nastartovaný již v loňském roce.

První dvojicí jsou Domov pro seniory Chodov a Domov pro seniory Pyšely. „Vzhledem k tomu, že obě
organizace společně vedu zhruba rok, měla jsem tak možnost celou situaci pečlivě zhodnotit a
zanalyzovat. Připojení je dle mého názoru realistické a smysluplné, a zároveň podporující zachování
stávající sociální služby pro seniory v místní komunitě s podporou stabilního a kvalitního zázemí
domovské organizace,“ popisuje Ilona Veselá, ředitelka Domova pro seniory Chodov.

Druhou dvojící jsou služby pro osoby se zdravotním znevýhodněním Domov sociálních služeb Vlašská
a Centrum komunitních služeb Pro život. „Centrum komunitních služeb Pro život a Domov Vlašská
spojuje zájem o rozvoj nových kapacit komunitních sociálních služeb. Díky tomu za poslední dva roky
vzniklo v Praze přes třicet nových lůžek. Sloučením organizací dojde k synergii dobré praxe obou
zařízení, která pomůže urychlit procesy rozvoje sociálních služeb na území hlavního města, a k
provozní optimalizaci. I nadále budeme pro všechny naše klienty průvodci na cestě k běžnému
životu. Vycházíme z jejich vůle, preferencí a skutečných potřeb. Na těchto třech základních
veličinách stavíme naše služby,“ dodává Martin Kahánek, ředitel organizace Centrum komunitních
služeb Pro život.

Přípravu sloučení bude garantovat mezigesční pracovní skupina složená ze zástupců věcně
příslušných odborů Magistrátu hl. m. Prahy a ředitelů slučovaných organizací. Záměr předpokládá
zahájení činnosti těchto pracovních skupin v červnu letošního roku, v rámci podzimu budou
připraveny všechny dokumenty tak, aby termín sloučení 1. ledna 2023 byl dodržen. Praha již má
zkušenosti se slučováním příspěvkových organizací, mimo jiné to byl případ Správy pražských
hřbitovů a Pohřebního ústavu.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/praha_slucuje_vybrane
_prispevkove.html

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/praha_slucuje_vybrane_prispevkove.html
https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/praha_slucuje_vybrane_prispevkove.html

